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Γράφει ο Θεοφάνης Μαλκίδης 

 

Η επαπειλούμενη «ποινή» στον Ελληνισμό, ταυτοχρόνως με 

τα μνημόνια και την κατάλυση της οικονομικής κυριαρχίας, 

είναι η προτεινόμενη «λύση» στο Κυπριακό, όπου εκεί 

προωθείται η κατάλυση και της εθνικής κυριαρχίας. Από τη 

Λευκωσία, μέχρι και το Αιγαίο και τη Θράκη και την Αθήνα. 

Η λύση Διζωνικής Δικοινοτικής Ομοσπονδίας που 

προτάσσεται με τη συμμετοχή, απροετοίμαστων και 

αμόρφωτων εκπροσώπων της πολιτικής τάξης στην Ελλάδα 

και την Κύπρο, είναι προϊόν συνεργασίας  μεταξύ της Τουρκίας και της Βρετανίας 

ήδη από τη δεκαετία του 1950, που  βρήκαν στενό συνεργάτη στην πολιτική των 

ΗΠΑ . Είναι το προϊόν  του σχεδίου διαχωρισμού της Κύπρου και του λαού της, σε 

Τουρκικό και Ελληνικό μέρος, με στόχο την επανάκτηση της Κύπρου από την 

Τουρκία και την διαφύλαξη των συμφερόντων της Βρετανίας και των ΗΠΑ, οι 

οποίες θέλουν την Τουρκία σε ρόλο  Πασά στην περιοχή. 

  

Το σχέδιο αυτό αποτελεί την κατάληξη της πορείας μέσα από την οποία μεθοδικά 

και οργανωμένα υλοποιείται η «Λύση», κατάσταση στην οποία βρισκόμαστε 

σήμερα με την πρόθεση  υπογραφής από τους γνωστούς πρόθυμους. «Λύση» που 

συμπυκνώνεται στο ρατσιστικό- φασιστικό μόρφωμα της Διζωνικής -Δικοινοτικής 

Ομοσπονδίας, η οποία δεν προσφέρει καμία ασφάλεια και μέλλον  για την Ελληνική 

Κύπρο. 

 

Η  Τουρκία αποδεδειγμένα επιζητεί την εδραίωση και βεβαίως την 

νομιμοποίηση της στρατιωτικής κατοχικής παρουσίας της στην Κύπρο μέσα από τη 

«Λύση» αυτή, με στόχο την εξυπηρέτηση των στόχων στην περιοχή. Αυτό 

εξυπηρετεί τα δυτικά συμφέροντα στην περιοχή και γι΄ αυτό  υποστηρίζεται στο 

Κυπριακό. Μέσα από τη «Λύση» της Διζωνικής Δικοινοτικής Ομοσπονδίας και 

αφού προτάσσεται η εκ προτέρων κατάργηση της Κυπριακής Δημοκρατίας,  η 

Τουρκία επιδιώκει να ασκεί συγκυριαρχία  πάνω σε ολόκληρη την Κύπρο, γεγονός 

που θα τη βοηθά στην άσκηση των συμφερόντων της. Δηλαδή αποδοχή  των όρων 

της Τουρκίας στο Κυπριακό οι οποίοι θα εξασφαλισθούν με τη Διζωνική Δικοινοτική 

Ομοσπονδία, αφού στην Κυπριακή Δημοκρατία προσκρούουν μέχρι τώρα οι 

Τουρκικές επιδιώξεις. 

 

 Καλλιεργείται η εντύπωση ότι υπάρχει μια καλή μορφή Διζωνικής Δικοινοτικής 

Ομοσπονδίας, συμβατή με το Διεθνές Δίκαιο, με την οποία θα αποκτήσουν Κράτος οι 

Τουρκοκύπριοι στο οποίο θα είναι η Διοικούσα Κοινότητα, ισότιμη πολιτικά  προς την 

Ελληνοκυπριακή Κοινότητα η οποία  θα Διοικεί το    Ελληνοκυπριακό  Κράτος, και 

ταυτόχρονα θα αποκατασταθούν  και τα Ανθρώπινα Δικαιώματα όλων εμάς των 

προσφύγων. 

 



Αυτό είναι το μεγάλο ψέμα και η μεγάλη απάτη που παίζεται σε βάρος των 

Ελληνοκυπρίων  και αυτός ο μύθος πρέπει να καταρριφθεί σήμερα σε αυτή την 

Ημερίδα. 

 

Μπορεί  πράγματι  να υπάρξει  στην περίπτωση της Κύπρου λύση Διζωνικής 

Δικοινοτικής Ομοσπονδίας  στη βάση  των Αρχών του Διεθνούς Δικαίου και του 

Ευρωπαϊκού Κεκτημένου,   ή    ουσιαστικά συζητείται η  απεμπόληση  των 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων μας και η επίκληση Αρχών  που γίνεται, γίνεται απλά και 

μόνο για να ξεγελιέται ο λαός μας;;; 

 Επίσης , μήπως η επίκληση Αρχών  οι οποίες   τάχα  θα διέπουν τη λύση, στοχεύει να 

προλαμβάνει αντιδράσεις και να επιτρέπει στη  διαχείριση του Κυπριακού ως θέματος 

διακοινοτικής διαφοράς και όχι ως θέματος Διεθνούς, εισβολής, κατοχής  και 

καταπάτησης Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, ευνοώντας έτσι την  δημιουργία  συνθηκών 

που θα διευκολύνουν και θα δικαιολογήσουν την  αποδοχή της λύσης αυτής και  την 

απεμπόληση  των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων μας   που θα προϋποθέτει;;; 

 

Επιμένοντας λοιπόν σε αυτή τη λύση, της Διζωνικής Δικοινοτικής Ομοσπονδίας   έχει 

γίνει αποδεκτό το βασικό κατοχικό δεδομένο, του γεωγραφικού μας διαχωρισμού. 

Τούρκοι σε μια Ζώνη και οι ΄Έλληνες σε άλλη. Αποδέχτηκε  η Ηγεσία  είτε το 

αποδέχεται ,είτε όχι ,   το αποτέλεσμα της παράνομης εισβολής και κατοχής. Αυτό 

συνιστά την πρώτη  και βασικότερη μη συμβατότητα της λύσης  Διζωνικής 

Δικοινοτικής Ομοσπονδίας   με τη Διεθνή Νομιμότητα,  το Ευρωπαϊκό  Κεκτημένο  και 

τον καταστατικό Χάρτη του ΟΗΕ διότι :   

 

• Νομιμοποιείται η στρατιωτική εισβολή Κράτους Μέλους του ΟΗΕ σε βάρος 

άλλου Κράτους μέλους και τα παράγωγα της σε ότι αφορά τη συρρίκνωση της 

Κυριαρχίας του Κράτους. 

 

• Προβάλλεται,  πολύ πονηρά ότι, αφού  συμφωνηθεί μια λύση Διζωνικής 

Δικοινοτικής Ομοσπονδίας   θα φύγουν όλα τα Τουρκικά  στρατεύματα ή ένας 

αριθμός  τους. Μα  και αυτό να συμβεί  μετά που θα νομιμοποιηθεί ο 

γεωγραφικός διαχωρισμός του Κυπριακού λαού σε δύο Ζώνες, κάτι που είναι 

το βασικό αποτέλεσμα της στρατιωτικής εισβολής δεν θα σημαίνει ότι 

αποκαθίσταται η Διεθνής Νομιμότητα, αλλά αντίθετα  θα αποτελεί μια ακόμη 

ύβρη προς   τη Διεθνή Νομιμότητα. 

 

• Η νομιμοποίηση της βίαιης αλλοίωσης του Δημογραφικού χαρακτήρα της 

Κύπρου, όπως αυτός διαμορφώθηκε μέσα από τους αιώνες,  θα αποτελεί από 

μόνη της σοβαρότατη  παραβίαση Αρχών και του Διεθνούς Δικαίου και των 

Συμβάσεων για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα,  αφού το θέμα αφορά ανθρώπους 

που ξεσπιτώθηκαν δια της βίας .  

• Το γεγονός ότι ο Κυπριακός Λαός θα διαχωριστεί  γεωγραφικά στη βάση φυλής 

και θρησκείας συνιστά ουσιαστική παραβίαση Αρχών, του Διεθνούς Δικαίου 

και των Συμβάσεων για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα που απαγορεύουν 

ρατσιστικές συμπεριφορές και διακρίσεις. 

 

• Το γεγονός ότι θα νομιμοποιηθούν με τη λύση Διζωνικής Δικοινοτικής 

Ομοσπονδίας    οι παράνομες Διοικητικές πράξεις της Τουρκικής κατοχής  στα 

κατεχόμενα, δηλαδή θα νομιμοποιηθεί το παράνομο καθεστώς ,  συνιστά 

σοβαρότατη παραβίαση του Διεθνούς  Δικαίου  και Αρχών.. 



 

Θα συνιστά  και προσβολή προς το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο για τα Ανθρώπινα 

Δικαιώματα  το οποίο βρίσκει το καθεστώς στα κατεχόμενα παράνομο και 

υποτελές στην κατοχή. Αυτό από μόνο του αποτελεί παραβίαση Διεθνούς 

Δικαίου σε ότι αφορά το σεβασμό προς το Δικαστήριο.  

Θα αποτελεί  επίσης έλλειψη σεβασμού και προσβολή για το Συμβούλιο 

Ασφαλείας το οποίο με τα ψηφίσματα του, 541 και 550, αποκαλεί παράνομο το 

καθεστώς στα κατεχόμενα  και καλεί  όλα τα  Κράτη να μην το αναγνωρίσουν. 

Ακόμη μια πτυχή παραβίασης Διεθνούς Δικαίου. 

• Το γεγονός ότι γίνεται αποδεκτός ο γεωγραφικός διαχωρισμός των Ελλήνων 

και Τούρκων όπως προέκυψε από την Τουρκική στρατιωτική εισβολή και 

κατοχή, και η αναγωγή του Κυπριακού σε θέμα Διακοινοτικής ουσιαστικά 

διαφοράς,  διαγράφονται τα εγκλήματα τα οποία διέπραξε  σε βάρος τόσο των 

ελληνοκυπρίων όσο και των Τουρκοκυπρίων η Τουρκία, με  το εθνικό 

ξεκαθάρισμα των κατεχομένων περιοχών  από τη μια, και την εκβιαστική και 

βίαιη μεταφορά των Τουρκοκυπρίων από τις ελεύθερες περιοχές   στα 

κατεχόμενα από την άλλη . Τα εγκλήματα αυτά αποτελούν ξεκάθαρη 

παραβίαση της Οικουμενικής Διακήρυξης για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα και 

είναι καλά να μην  τα ξεχνούμε και επιτρέψετε μου επιγραμματικά να τα 

θυμίσω.  

1. Αφαίρεση Ζωής 

2. Βιασμοί 

3. Κακοποιήσεις-βασανισμοί 

4. Λεηλασίες κινητής περιουσίας και στέρηση κατοχής και νομής 

ακινήτου περιουσίας 

5. Αιχμαλωσία και εκτοπισμός προσώπων 

6. Παραβιάσεις του Οικογενειακού ασύλου, διάλυση οικογενειών 

7. Εξαφάνιση ατόμων 

8. Εγκλωβισμένοι 

Εκτός από τις παραβιάσεις των άμεσων Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων μας, οι 

Τούρκοι παραβίασαν και συνεχίζουν να παραβιάζουν και το Διεθνές Δίκαιο σε 

ότι αφορά: 

«τη σύληση, καταστροφή και βεβήλωση εκκλησιών μας, τη συστηματική 

καταστροφή της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, την απόδοση Τουρκικών 

ονομάτων σε πόλεις και χωριά, σε τοπωνύμια, σε δρόμους στα κατεχόμενα και 

τον εποικισμό των κατεχομένων με Τούρκους από την Ανατολία, στους οποίους 

διένειμε τις περιουσίες μας». 

 

 

Η πολιτική  «Φιλίας»  και «Συνεργασίας»  προς την Τουρκία, «Συνεταιρισμού» με 

τον Νεοοθωμανό Ερντογάν που ακολουθεί η Ελλάδα  και η Κύπρος,  εξυπηρετεί την 

Τουρκία και την πολιτική της Δύσης έναντι στην Τουρκία, ενώ παράλληλα αφοπλίζει 

τη δυνατότητα της Ελλάδας να συμπαρασταθεί στην Κύπρο. 

 

Οι στιγμές που ζούμε είναι ιστορικές στο εθνικό, οικονομικό και  κοινωνικό πεδίο 

και προφανώς οι υπεύθυνοι της καταστροφής σε Ελλάδα και Κύπρο, δεν μπορούν 

να δώσουν πρόταση εξόδου από τις Συμπληγάδες  και ιδιαιτέρως «Λύσης». 

Η σωτηρία της πατρίδας μας βρίσκεται στα χέρια μας.  


